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V nedeľu Krstu Krista Pána 10. januára 2021 v popoľudňajších hodinách sa opäť uskutoční let lietadla, na ktorého palube sa bude nachádzať generálny vikár Nitrianskej diecézy Mons. Peter Brodek, ktorý Slovensku udelí požehnanie s relikviou Kristovej krvi, ktorá je uchovávaná v Bazilike sv. Benedikta opáta v Hronskom Beňadiku. Zverejňujeme jeho slová výzvy, aby sa veriaci mohli duchovne pripraviť a pripojiť k tomuto úkonu a účinne prijať milosti z neho prameniace v záujme ochrany Slovenska a jeho ľudu pred zúriacou pandémiou koronavírusovej infekcie:" src="/files/7129-RelikviaKristovejKrvi.jpg" alt=" V nedeľu Krstu Krista Pána 10. januára 2021 v popoľudňajších hodinách sa opäť uskutoční let lietadla, na ktorého palube sa bude nachádzať generálny vikár Nitrianskej diecézy Mons. Peter Brodek, ktorý Slovensku udelí požehnanie s relikviou Kristovej krvi, ktorá je uchovávaná v Bazilike sv. Benedikta opáta v Hronskom Beňadiku. Zverejňujeme jeho slová výzvy, aby sa veriaci mohli duchovne pripraviť a pripojiť k tomuto úkonu a účinne prijať milosti z neho prameniace v záujme ochrany Slovenska a jeho ľudu pred zúriacou pandémiou koronavírusovej infekcie.

 
V nedeľu požehnajú Slovensku
relikviou Kristovej krvi z lietadla
Nitra 9. januára (TK KBS)
 
V nedeľu  Krstu  Krista  Pána 10.  januára  2021 v  popoľudňajších  hodinách sa  opäť
uskutoční let lietadla, na ktorého palube sa bude nachádzať generálny vikár Nitrianskej
diecézy Mons. Peter Brodek, ktorý Slovensku udelí požehnanie s relikviou Kristovej krvi,
ktorá  je  uchovávaná  v  Bazilike  sv.  Benedikta  opáta  v  Hronskom  Beňadiku.
Zverejňujeme jeho slová výzvy, aby sa veriaci mohli duchovne pripraviť a pripojiť k
tomuto úkonu a účinne prijať milosti z neho prameniace v záujme ochrany Slovenska a
jeho ľudu pred zúriacou pandémiou koronavírusovej infekcie:

Milí kresťania i všetci ľudia dobrej vôle,

pozývam vás všetkých k vnútornej účasti na udalosti požehnania mocnou relikviou
Kristovej krvi. Ježiš ju za nás vylial na kríži za naše hriechy a ich následky. Nákaza,
ktorá nás v týchto dňoch zasahuje v stále väčšej  miere je  varovaním i  výzvou k
obráteniu.

Chceme prosiť o Božie zmilovanie, ale i o navrátenie sa ku kresťanskému životu. Je
mojou i našou povinnosťou prispieť do tohto zápasu pokornou, ale i kajúcnou modlitbou
za všetky naše zlyhania, nevďačnosť, za všetky hriechy proti životu. Za všetky zlyhania
manželstiev, rodín, verejných činiteľov i duchovenstva. Za všetky amorálne zlyhania
nás ľudí, niekedy až za zvrátené zmýšľanie.

Nechcem ísť do ďalších temných stránok nášho života, ale len v kajúcnosti prosím Pána
o milosrdenstvo voči  nám hriešnym. Pane odvráť  od nás túto ničivú silu.  Nemám
odvahu sľúbiť, že náš život sa zmení k lepšiemu. Obávam sa, že je hlboko vzdialený od
skutočnej kajúcnosti.

Napriek tomu sa odvažujem prosiť, zmiluj sa nad nami a chráň nás svojou presvätou
krvou, ktorú si vylial za nás. S pokorou prosím so všetkými veriacimi, modliacimi a
kajúcimi ľuďmi, ochráň nás od týchto chorobných rán s nádejou, že sa zmeníme viac na
Tvoj obraz. Prosíme o to spoločne na mocný príhovor Božej Matky.

Peter Brodek
 
Modlitba ku Kristovej Krvi

Ó, predrahá Krv večného života,
výkupná cena celého sveta,
nápoj a kúpeľ spásy pre naše duše,
ktorá nás bez prestania zastávaš
pred milosrdným trónom Najvyššieho.
Klaniam sa ti s najhlbšou úctou i túžbou,
nakoľko je to len možné,
zadosťučiniť za krivdy a zneuctenia,
ktorých sa ti ustavične od ľudí dostáva,
najmä od tých, čo sa ti bezbožným spôsobom života rúhajú.

Uvažujme:
Ktože by nemal túto krv nekonečnej ceny chváliť?
Ktože by sa nemal roznietiť láskou k Ježišovi, ktorý ju vylial na kríži?
Čo by sa so mnou stalo, keby ma táto božská Krv nevykúpila?
A kto ju vyronil až do poslednej kvapky zo žíl môjho Pána?
Nebol to zaiste nikto iný, len láska Kristova.

Modlime sa:
Ó, nesmierna Láska,
ktorá si nám podala tento balzam plný spásy!
Neoceniteľný balzam,ktorý si zo žriedla nesmiernej lásky vytiekol,
učiň, aby ťa všetky srdcia a všetky jazyky chválili,
oslavovali a ďakovali ti teraz i vždycky i na veky vekov.
Amen.
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